

曾被邪党酷刑折磨致残 天津卫广华含冤离世

【明慧网】（明慧网通讯员天津报道）天津市法轮功学员卫广华，二零零三年被中共非法判刑九年，遭酷刑迫害致残，一度命悬一息，一米八个头只剩不足 80 斤。此后为了躲避迫害，卫广华被迫流离失所十几年，承受妻离子散的、居无定所的苦难，身心受到中共不法人员持续的伤害，于二零二三年十二月含冤离世，终年 62 岁。

坚持信仰 被非法判刑九年

一九九九年七月二十日，阴险小人江泽民出于妒嫉，开始利用中共邪党这部国家机器，疯狂迫害法轮功。卫广华和其他法轮功学员们一起用各种方式向世人讲清法轮功真相，希望还李洪志师父的清白，告诉世人法轮大法是正法。

二零零一年一月，江泽民炮制了“天安门自焚”伪案，用谎言欺骗世人，使人们越发仇视法轮功。揭露“自焚”谎言的分析视频问世后，卫广华和其他法轮功学员们开始大量制作真相传单和光盘，曝光“自焚”骗局。

二零零三年五月三十一日，卫广华和周向阳、杨洪泽、张秀珍等法轮功学员们背着大包的真相资料，一路发着真相光盘，揭露中共的迫害。路过一座桥时，他们在人流中给民众发放光盘，这时，突然几辆警车把他们包围了，从车里下来很多河西区警察，绑架了他们。

在河西分局刑警八队，卫广华被警察关进铁笼里，被非人性的折磨。在河西分局被关押期间，卫广华一直坚守正念，抵制迫害，不配合恶警的非法审讯。他先是被关进看守所，被电击、殴打，警察强迫他说出资料来源和资料点法轮功学员的名字。卫广华坚决不出卖任何人，没有说出资料来源。

在看守所，卫广华拒绝穿囚



服、拒绝做奴工，坚持炼功。有一天，一个在押人员对他说：“晚上醒了，看你正炼功呢，一看你的身体怎么那么高大，都超过房顶了。”后来他又被关进劳教所，在劳教所里，他依然拒绝做奴工，拒绝“转化”。恶警把他关进铁笼中，还嫌不够冷，就打开空调制冷冻他。他穿着单衣冷的瑟瑟发抖，依然拒绝“转化”。就这样，他挺过了一次次的酷刑折磨。

在河西分局，卫广华被超期关押十四个月后，在面对河西法院非法开庭审判时，卫广华拒绝出庭，因此被河西分局多名恶警扭拽踢打，强行拖上警车，卫广华浑身伤痕累累。到了法院，卫广华拒绝上法庭，又被殴打着拖进法庭。邪党法官和法警让他站指定地点，接受非法审判，他就是躺在地上，挣扎反抗。邪党人员急着要非法开庭，卫广华躺在地上，质问法官与恶警。法官无奈便自行开始非法审判环节。

当邪党法官和公诉人说出法轮功创始人的名字，并说法轮功时×教（注：中共是真正的邪教）时，卫广华躺在地上，手指着他们，无畏的高喊：“法轮大法是正法！你们闭嘴！你们不许说我师父的名字！”

邪党人员气急败坏，当庭非法对卫广华判刑九年。随后，卫广华被劫持到天津第一监狱八分区（位于梨园头），继续遭受迫害。

在天津第一监狱中遭酷刑折磨

为了“转化”卫广华，监狱邪党人员一次次的酷刑折磨他。除电击和殴打外，还施以各种酷刑，比如，几个“包夹”犯人把卫广华按在地上，跪在一个硬棍子上，他的小腿胫骨压在硬棍子上，几个犯人按着他，在地上来回搓。钻心刺骨的疼痛，让卫广华的脸上汗水直流，身体的汗水把衣服湿透。

这样卫广华被搓来搓去的，他疼的晕死过去。狱警就指示犯人把他用冷水泼醒，接着按着他在地上来回搓。他又疼死过去，又被水泼醒，来来回回几个小时，直到他的小腿皮开肉绽，鲜血直流。

卫广华还被两手拉开绑在墙上，脸朝下躬腰，一条腿向后拉伸，绑到后墙上，一条腿独立着，体罚很多天。

卫广华的妻子无法承受邪党的株连政策、亲友的歧视与漫长的等待，提出协议离婚，最后孩子和房子与财产都判给了前妻。

二零零七年六月二十二日，卫广华因拒绝参加繁重的体力奴役劳动，抵制迫害，被八监区的恶警王彬、杨波强行关进独居“小号”，双脚被锁在地锚的铁环上，双手铐在地锚的铁镣上。每天卫广华戴着四十多斤脚镣被拖拉四百多米远的路程，并被包夹拖上四楼提讯。

在水泥楼梯上被拖上拖下，普通人的脚在这种拖拽中，脚腕的皮肉先是被铁环磨破，再拖下去，就露出肌腱，再拖下去，就把筋磨断，露出白色的骨头，接下来开始磨骨头。受这样酷刑的人基本上就残废了，不能走路了。

卫广华为抵制惨无人道的迫害行径，宣布绝食抗议，随后每天多次被狱医恶警强行摧残性的灌食，长达一百多天，使他胃痉挛、呕吐，长期的呕吐竟把灌（见下页）

(接上页) 食室的水泥地面侵蚀的白花花的一片, 有的地方出现了麻坑。卫广华被摧残得奄奄一息, 无法坐立, 监狱怕闹出人命, 遂把他送往新生医院紧急抢救。最终卫广华经过一百多天的绝食抗争, 天津监狱只得放弃让其参加奴役劳动。

卫广华被劫持回监区后, 几乎近于瘫痪, 右小腿、右脚掌落下残疾, 肌肉萎缩, 不能行走, 只能由其他服刑人员架扶着走路。

在天津港北监狱遭酷刑迫害

二零零八年六月三十日, 卫广华及其他被迫害关押的法轮功学员, 在没有提前通知其家属的情况下, 又被转押到天津港北监狱九监区严管班(所谓的“攻坚大队”)非法关押。

当时港北监狱有两个严管队, 九大队的一把手叫杨中水, 三把手、管纪律的副大队长叫宋学森。在监区的一楼左侧为五大队, 关押一百多人, 其中六十至七十人是法轮功学员; 右侧为九大队, 共有一百多人, 关押从第一监狱转过来的十几个坚定的法轮功学员。

每位法轮功学员被单独关一个监室, 被十一个犯人包夹监控, 被强制洗脑, 被灌输邪理。监区长张士林强制法轮功学员从早晨六点在小板凳上坐到夜里十二点, 每天十八个小时, 姿势要保持“三挺一蹬”, 否则包夹拳脚相加, 想炼功, 就被搥手指头。小队长逼迫包夹迫害法轮功学员, 利用包夹慢慢折磨拒绝“转化”的法轮功学员。

卫广华在被剥夺学法炼功权利的情况下, 他开始绝食抗议, 狱警把他关到“独居地锚”隔离迫害折磨。包夹背着卫广华到监狱的卫生站去灌食, 开始一天灌三次, 后来改成五次。灌食时, 用束缚带绑在椅子上, 戴着手铐和脚镣, 四、五

个犯人按着。开始用软管由医生灌食, 后来用硬管让犯人灌食。

卫广华一直在“独居”遭受“地锚”酷刑, 每一轮“锚”十到十五天, 换个独居, 再锚上, 数不清多少轮了。包夹犯人过几个小时就把卫广华拽下来折磨, 所谓的“帮助他活动关节”, 抬起他的身体, 再扔下, 把他的腰来回强制弯曲, 卫广华浑身关节钻心的痛。包夹犯人还用一大摞书砸卫广华的胃口。卫广华在“独居”里, 就这样被折磨了大约半年。

卫广华在每天遭受五、六次摧残性灌食的折磨下, 身体极度虚弱, 已经骨瘦如柴, 命悬一息。

到二零零九年四月二十九日, 监狱怕他死在监狱里担责任, 让卫广华哥哥给他办理“保外就医”, 他回了家。

在监狱非法关押期间, 卫广华从一开始就拒绝奴役劳动, 拒绝穿囚服, 拒绝剃头, 和法轮功学员们一起反迫害。由于拒绝剃光头, 他慢慢留出了一头长发, 犯人们见到他, 都很佩服的叫他“卫爷”, 后来连狱警也这么称呼他。有一年, 在“五·一三”世界法轮大法日时, 他买了苹果给大法师父祝贺生日后, 他还给工区里每个法轮功学员买了苹果。

为躲避再次被投监 被迫流离失所

离开监狱后, 邪党没有放过对卫广华的迫害, 一直对他监视居住, 并骚扰他的家人。卫广华意识到应该出走, 摆脱邪党的控制, 从此, 他背井离乡, 辗转在不同的地方居住, 流离失所。

再遭绑架 含冤离世

二零一八年前后, 卫广华在一次外出途中, 突然昏迷, 连人带车摔了出去。路人看他伤势很重, 又

昏迷抽搐, 就报警了。警察发现他随身携带大法资料, 就把他绑架了。期间邪党人员非法侵吞了卫广华携带的一万多元真相币。卫广华被辗转非法关押在看守所, 被查出了身份。由于他激烈反抗, 后被转至天津市户口所在地公安局。由于没有地方对他收监, 公安局只得宣布他的刑期已经超期了, 这样卫广华被无罪释放。为了避开邪党人员的骚扰, 卫广华又一次离开家乡。

最疼爱他的父亲早已经撒手人寰, 妻子早已和他离婚, 家中财产和房产已归为前妻, 儿子已经出国了。兄长由于邪党的多年骚扰已苦不堪言, 家中变的一贫如洗。几年后, 卫广华得到了微薄的退休金。

二零二三年底, 卫广华不幸突发脑溢血症状。家人把他送去医院抢救, 后送入病房看护。这时, 卫广华已经是昏迷不醒了, 每天只能醒来一会, 只有一只手可以活动。后来因他的家境很不好, 已无力支付高昂的医药住院费, 无奈只能放弃治疗。

卫广华每天长时间昏迷, 有时短暂清醒。他的身体情况逐渐严重, 卫广华最后一次清醒后, 看着身边关心他的法轮功学员, 露出了会心的微笑, 慢慢闭上双眼, 离开人世。

卫广华这样一位走在返本归真路上的好人, 为了修炼真、善、忍, 为了让被邪党蒙蔽的世人了解真相, 从而远离险恶, 用大善大忍的精神讲清真相救人, 却被中共残酷迫害, 含冤离世。在未来法制昌明之时, 所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇

迫害法轮功 法网难逃



走近法轮功

法轮功也称法轮大法, 是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法, 以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明, 法轮大法是大法大道, 在把真正修炼的人带到高层次的同时, 对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准, 也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区, 法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬, 但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

